

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

KSZR Műhelynapok 2014-2015. évi konferenciasorozat

PÉCS, 2014. május 26-27.

GYŐR, 2014. október 26-27. (Előadás-prezentációk postán, CD-re másolva mellékelve – megtalálható az Informatikai és Könyvtári Szövetség honlapján: <http://iksz.org.hu>)

EGER, 2015. január 14-15.

Informatikai és Könyvtári Szövetség

2015. július 14.

KSZR MŰHELYNAP
Csorba Győző Könyvtár
(Pécs, Universita u. 2/A)
2014. május 26-27.

BESZÁMOLÓ

Az 1997. évi CXL. törvény és a követő jogszabályok következtében megváltoztatott jogi környezetben, a Könyvtárellátási Szolgáltatás széleskörű meghonosításával a könyvtárügyben olyan fejlesztés, továbblépés történt, amely szervesen illeszkedik az Európai Unió országok szolgáltatási rendszereihez. A kistélepülések könyvtári ellátásának megoldása, a stratégiai prioritások figyelembe vételével kiemelkedő feladat. A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer bevezetésével a kistélepülések könyvtárai olyan közösségi térként működhetnek, melyek alkalmasak a település lakosságának nyújtott kulturális szolgáltatások közvetítésére, s alkalmasak a hazai könyvtári rendszer széles körű szolgáltatásainak elérésére. Amennyiben általánosságban a vidékfejlesztésről, az ott élők társadalmi, kulturális helyzetének javításáról beszélünk, akkor fel kell ismernünk és tudatosítanunk kell, hogy mindez egyáltalán nem csupán a könyvtárügy érdeke, hanem ösztársadalmi érdek.

Ezek az alkalmak olyan mintát tudnak nyújtani, mely alapján a „jó gyakorlatok” megismerése, a helyszíni tapasztalatcsere alapján minden megvalósító megyei intézmény felzárkózhat az egységes országos koncepció elméleti és gyakorlati alkalmazásához.

A Péccsett szervezett kétnapos szakmai műhelynapon összesen 57 fő vett részt az ország számos megyei könyvtárából.

A program résztvevőit **Dr. Fodor Péter**, a FSZEK Főigazgatója és az IKSZ elnöke, **Ramháb Mária**, a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár igazgatója és az IKSZ alelnöke köszöntötte. **Ramháb Mária** felhívta a megyei könyvtárak vezetőinek figyelmét a kistélepülések és a megyei intézmények mindeddig kiaknázatlan együttműködési lehetőségére. A köszöntők után **Dr. Vigh Annamária**, az EMMI Kultúráért Felelős Államtitkárság Közgűjteményi Főosztályának vezetője ismertette a KSZR Műhelynapok célját és szakmai tematikáját. Ezt követte a Csorba Győző Könyvtár igazgatója, **Dr. Szabolcsiné Orosz Hajnalka**, aki a közösségi művelődés színtereiről, azok hatékony hasznosításáról beszélt. **Fehér Miklós**, az OSZK Könyvtári Intézet Kutatási és Szervezetfejlesztési Osztály mb. vezetője a 2013-as év legfontosabb tapasztalatairól, gyakorlatáról, eredményeiről tartott előadást, majd a Csorba Győző Könyvtár könyvtárbuszos kollégái ismertették a kistélepülések könyvtári szolgáltatásának hozzáférését jelentősen javító első könyvtárbuszuk hároméves működését.

A buszon lévő infrastruktúrával, a kölcsönzés menetével az előadások után a gyakorlatban is megismerkedhettek a kollégák az egyik Pécs közeli szolgáltató helyen, Orfűn, ahol a könyvtári szolgáltatás, a vidékfejlesztés valamint az Integrált Közösségi és Szolgáltató Terek (IKSZT) kapcsolatáról is étkeztek. **Füziné Kajdy Zita**, Orfű polgármestere a Mecsekvidék Helyi Közösség Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport elnöke bemutatta a kistérséget és az Orfűn, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap támogatásával létrehozott IKSZT-t.

